

省残疾人乒乓球锦标赛举行 我市代表队获全省团体金牌第一名

□晚报记者 宋风

本报讯 4月26日至29日,我市代表队在河南省残疾人乒乓球锦标赛上,荣获团体总分、团体金牌和团体奖牌均第一名的好成绩。

据介绍,这次锦标赛共有来自全省的19

个代表队参赛,除18个省辖市代表队外,10个省直管县(市)也组成联合代表队参赛。比赛分为乒乓球肢体残疾组(脑瘫)、听力残疾组、智力残疾组3个组别。我市代表队的4名运动员参加其中3个小项的比赛。我市代表队的林硕和万壮获男子TT13(听力残疾)级别双打第一名,林硕获TT13男子单打金

牌,万壮获TT13男子单打铜牌,王番予获TT9男子单打金牌。我市代表队获得4金1铜的好成绩,金牌总数位居全省第一名,团体总分位居全省第一名,奖牌总数也位居全省第一名。此外,我市代表队还获得全省体育道德风尚奖。

市残联有关负责人说:“此次举行全省

残疾人乒乓球锦标赛是为了推动我省残疾人康复、健身、竞技体育运动的全面开展,积极备战2019年第十届全国残疾人运动会,选拔并培养一批优秀残疾人乒乓球运动员,组建一支具有夺冠实力和竞争力的参赛队伍。我市代表队取得了周口残疾人体育事业的历史新突破。”



非遗传承 从娃娃抓起

作为国家级非物质文化遗产,心意六合拳在周口市牛营小学得到较好传承。日前,该校举行了第二届“传承杯”心意六合拳比赛暨艺体展演活动。心意六合拳代表性传承人、周口市武术协会副主席、市中心意六合拳协会会长买西山应邀到场观演。图为学生演练心意六合拳健身操《武动青春》。

晚报记者 李伟 通讯员 买建军 摄

健身气功选拔 “五一”拉开帷幕

“五一”假期的第一天,“2016年全国健身气功站点联赛(周口赛区)选拔赛”在周口市区佳利广场举行(如图),来自周口中心城区的15支代表队210多人参赛。最终,人民公园队、文昌大道队、夕阳如梦队获得前三名。他们将代表周口市参加我省东部赛区站点联赛,若再获佳绩,就将赢得参加省、国家级站点联赛的机会。同一天,“2016年全民健身月周口市太极拳团体交流展演赛”也在佳利广场亮相,中心城区的16支代表队230多人参赛。

晚报记者 李伟 通讯员 张建国 张尚文 摄

讲文明树新风

中国文精化神

中国中国表形达象

中国 梦

我的梦